

observat echipajul pompierilor, 44 de ani, domiciliat în județul Bistrița-Năsăud.



autoturismul și a fugit. Echipa operativă a constatat că autoturismul era plin cu țigări. În urma inventarierii a rezultat cantitatea de 14.938 pachete cu țigări, de proveniență ucraineană, în valoare de 135.000 lei.

În continuare se fac verificări în vederea identificării tuturor persoanelor implicate și a documentării întregii activități infracționale. Țigările au fost ridicate în vederea confiscării iar autoturismul folosit la

Cu ocazia controlului, în portbagajul autoturismului s-au găsit patru boxuri cu țigări. În urma inventarierii țigărilor s-a constatat că este vorba de 2.000 pachete cu țigări, de proveniență ucraineană, în valoare de peste 18.000 lei.

Țigările au fost confiscate, iar autoturismul, în valoare de 9.000 lei, a fost indisponibilizat la sediul sectorului. Aurelia G. este cercetată sub aspectul săvârșirii infracțiunii de contrabandă.

cel mult 100 de premii. acestora este mai mare de vârstă...

Înregistrarea rezidenței pe teritoriul României a cetățenilor europeni

Inspectoratul General pentru Imigrări reamintește cetățenilor Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene că, pentru exercitarea dreptului la liberă circulație și rezidență, acordată de legislația statului român, pentru perioade mai mari de trei luni, au obligativitatea de a-și înregistra rezidența pe teritoriul țării noastre.

Astfel, cetățenii europeni pot solicita formațiunii teritoriale a Inspectoratului General pentru Imigrări din județul în care locuiesc emiterea unui certi-

ficat de înregistrare a rezidenței. Documentul se emite în aceeași zi, în baza unei cereri și a documentelor justificative, în funcție de scopul șederii pe teritoriul României, și este valabil pentru o perioadă de până la 5 ani, dar nu mai mică de un an.

De asemenea, după o ședere continuă și legală pentru o perioadă mai mare de 5 ani, se poate solicita acordarea rezidenței unei cărți de rezidență, cu o valabilitate de 10 ani de la data emiterii, cu excepția celor care se eliberează persoanelor cu vârsta de până la 14 ani, a căror valabilitate este de 5 ani.

Cetățenii Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene, posesori ai acestor documente, au obligativitatea de a solicita prelungirea ulterioară a dreptului de ședere, cu 30 de zile înaintea expirării, în cazul cărții de rezidență și nu mai târziu de ultima zi de valabilitate a documentului, pentru certificatul de rezidență.

Nerespectarea de către cetățeni a obligației de a se prezenta, în termenul prevăzut de lege, în vederea luării în evidență dar și de a solicita prelungirea dreptului de ședere atrage după sine sancționarea contravențională cu amendă.

RADARE - 27 mai

• **Județ:** DN 1C Baia Mare - Seini • DN 1C Baia Mare - Valea Chioarului • DN 18 Borșa - Sighetu Marmăției - Mara • **Baia Mare:** Bd. Unirii - Bd. Republicii - Bd. București - Str. Horea - Str. Luminișului - Str. Miron Costin - Str. Victoriei • **Sighetu Marmăției:** Str. Iuliu Maniu - Str. D. Vodă • DN 18 Tisa - Rona de Sus - Berbești • DN 19 Sarasău - Remeți - Săpînța • DJ 109F Ocna Șugatag • **Borșa:** DN 18 • Str. Libertății - Str. Victoriei - Str. A.I. Cuza - Str. B. Vodă - Str. 22 Decembrie - Str. Minerilor • DC 8 • **Tirgu Lăpuș:** Str. Tineretului - Str. Țibleșului • **Șomcuta Mare:** Șomcuta - Valea Chioarului • Șomcuta - Satulung • **Dragomirești:** DJ 186 Săcel - Strîmtura - Săliște de Sus • **Baia Sprie:** DN 18 Baia Sprie - DJ 184 Șurdești - Șișești • **Ulmeni:** DJ 108/A Țicău - Ulmeni - Tohat - Sălsig - Girdani • **Seini:** DE 58 Seini - Săbișa • DJ 109I Seini - Ville Apei • **Ocna Șugatag:** DN 18 Berbești - Mara, DJ 109F, DJ 185, DJ 186 și DJ 186B - Ocna Șugatag, Budești, Călinești, Birsana, Oncești.

Ucraina a câștigat Eurovision

Ucraina a câștigat competiția Eurovision 2016, cu piesa "1944", interpretată de Jamala. Pe următoarele două locuri în clasament s-au situat Australia și Rusia. Finala s-a desfășurat sâmbătă seara, la Stockholm, în Suedia. Finala competiției muzicale Eurovision de sâmbătă seară, în care au intrat 26 de țări și la care ar fi trebuit să participe și România, dacă nu ar fi fost descalificată, în urma datoriile acumulate de TVR. Spectacolul a putut fi urmărit în direct în România și la televiziunile naționale străine ce emit în România (Duna TV, RTE, RAI 1, France 2) și pe pagina eurovision.tv.



Antirachetă împotriva Rusiei (?)

Elementele antirachetă NATO instalate în România sunt îndreptate împotriva Rusiei, acuză Aleksei Pușkov, președintele Comisiei pentru Afaceri Externe a Dumei de Stat, criticând declarațiile secretarului general al Alianței Nord-Atlantice, Jens Stoltenberg.

"Jens Stoltenberg a declarat

mânia nu este îndreptat împotriva Rusiei, ci ar viza amenințări abstracte. Aceste declarații înseamnă un lucru: este îndreptat împotriva Rusiei", a transmis Aleksei Pușkov. Planul NATO de instalare a unor elemente antibalistice în România și Polonia reprezintă o sursă de tensiuni cu Moscova. Rusia

sunt îndreptate împotriva sa, deși Alianța Nord-Atlantică a dat asigurări că sunt vizate capacitățile balistice ale unor țări precum Iranul și Coreea de Nord.

Informații furnizate de Mediafax

Problema vizelor, în suspans

România și Bulgaria ar putea vota împotriva Acordului comercial UE-Canada în semn de protest față de refuzul Guvernului de la Ottawa de a elimina vizele în cazul cetățenilor români și bulgari, scrie EUObserver, citând o scrisoare trimisă de ambasadorii celor două țări. Textul documentului a fost prezentat la Bruxelles cu ocazia reuniunii Consiliului UE pentru Afaceri comerciale, desfășurată vineri. Sintagma "tratament discri-

minatoriu" este o referire la menținerea de către Canada a vizelor de călătorie pentru cetățenii români și bulgari. Nu este clar dacă România și Bulgaria vor putea bloca aprobarea Acordului comercial UE-Canada. Comisia Europeană va stabili dacă tratatul va trebui ratificat sau nu de către parlamentele statelor membre UE ori va avea nevoie doar de votul Consiliului UE. În Consiliul UE, România și Bulgaria pot pierde la vot.

ANSVSA previne E.Coli

Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) demarează de azi un plan de control pentru a preveni apariția bacteriei E.Coli în produsele alimentare de origine animală. Planul Național de Control va avea ca tematică "determinarea prevalenței Escherichia Coli verotoxigenă, de pe suprafața carcaselor de bovine și ovine, din carnea proaspă-

tă de bovine și ovine, din carnea tocată și carnea preparată și din laptele crud și produsele din lapte crud". Se vor preleva probe din abatoare, supermarketuri, magazine alimentare, carmangerii, măcelării, restaurante, ferme, târguri și piețe agroalimentare și doza-toare de lapte, planul fiind susținut de crescătorii de animale și de operatorii din industria alimentară de profil din România.

ANAF să fie corectă

ANAF ar trebui să publice și lista datoriilor statului față de firme și persoane fizice, dacă vrea să fie corectă până la capăt. Inițiativa ANAF de a publica lista firmelor care au datorii la stat și lista persoanelor fizice care au datorii la stat este corectă, dar incompletă. De exemplu: datorii la rambursări TVA, neachitarea

subvențiilor pentru agricultori, procese pierdute de stat cu firme românești, procese pierdute de stat cu privire la drepturi salariale sau despăgubiri pentru condamnări la CEDO, rambursări stabilite de instanțe cu privire la încasarea abuzivă a taxei de mediu achitată de posesorii de autoturisme.

Formă și creativitate

Angela Merkel e de acord cu închiderea frontierei Austriei cu Italia

Cancelarul Germaniei, Angela Merkel, s-a declarat favorabilă construirii unui gard pe un segment al frontierei dintre Austria și Italia în cazul unui aflux masiv de imigranți, informează ziarul Der Spiegel.

Guvernul Austriei a semnalat intenția de a construi un gard la frontiera cu Italia, în zona Brenner, pentru oprirea imigranților extracomunitari.

Întrebată despre această situație, Angela Merkel a declarat sâmbătă seară că este favorabilă închiderii punctului de frontieră



Brenner în cazul unui aflux masiv de imigranți.

Angela Merkel a precizat că imigranții clandestini trebuie înregistrați de autoritățile italiene.

Uniunea Europeană vrea măsuri mai dure împotriva evaziunii fiscale

Cît ne costă să comunicăm în roaming în UE?

- tarifele de roaming în UE vor fi eliminate complet de la 15 iunie 2017 -

La 30 aprilie 2016 intră în vigoare ultima etapă intermediară, reglementată de Comisia Europeană, înainte de eliminarea completă a tarifelor de roaming în interiorul Uniunii Europene, de la 15 iunie 2017. În această perioadă, românii care au

ales planurile tarifare de bază pentru serviciile de roaming (Eurotarifele) vor comunica în țările UE la aceleași costuri ca în România, la care operatorii pot adăuga o taxă suplimentară de maximum 5 eurocenți/minut pentru apelurile

efectuate către statele membre UE, maximum 1,14 eurocenți/minut pentru apelurile primite, cel mult 2 eurocenți pentru trimiterea unui mesaj text (SMS) către țările UE, în timp ce accesul la internet poate fi taxat suplimentar cu maximum 5 euro-

cenți/MB (toate fără TVA).

Utilizatorii de cartele preplătite trebuie să încarce un credit suplimentar din care să se deducă valoarea suprataxei pentru utilizarea serviciilor în roaming, pentru a putea beneficia de aceste servicii. (v.i.)

Produs acum 30 de ani,

Accidentul nuclear de la Cernobîl va genera riscuri încă cel puțin 3.000 de ani

Zona din jurul fostei centrale nucleare de la Cernobîl va continua să fie contaminată în următorii cel puțin 3.000 de ani, afirmă experți internaționali, la 30 de ani de la cel mai mare accident nuclear din istorie.

Reactorul numărul 4 al Centralei nucleare de la Cernobîl a explodat pe 26



tive directe ale dezastrului nuclear. Alții experți dezvăluie că bilanțul este mult mai mare.

“La nivel mondial, au murit 1,44 milioane de oameni”, afirmă Aleksei Iablokov, fost consilier pentru mediu al președintelui rus Boris Elțin.

Fiziicianul belarus Georgi